Puc. 1.1: Tunmunas ¢gpopMa OCHOBHOHM YaCTOTHI aHTUCHIMMETPHYHBIX IIOIEped-
HBIX Kostebanmit (i = 6; a = 6% m = —0,2; w/py = 1,23)

B sTom nipumepe dyHKIMS B OKPECTHOCTHU 2 JIETKO MOYXKET ObITH IIPE/ICTaB-
Jlena B BHjE psna Jlopama

si — 2330+ ... 2
sinz_ z 29 /31 4+ :1_%’_+”',
z z 3!

TaK 94TO CII0cO0 OIpejie/ieHust TUIa 0coboil TOUKHU He uMeeT 3HadeHus . Boobie
K€ BBIOMPAETCS TOT, KOTOPBIA IIPOIE peaan30BaTh TexHwdecku. [Ipu BepHO
peam3aIu OTBET OT CIOCODa PEIeHns], eCTECTBEHHO, He 3aBUCHUT.



